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PRACTIQUEMOS:
Convertir a radianes.
a) 540 b) 802
Convertir a radianes
a) 1209 b) 309

Convertir a sexagesimales

T
—rad T rad
a) 3 b) 2
Simplificar:
Erad
~ 300

Calcular el valor de M
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TRIGONOMETRIA - Sexto Grado de Primaria

Problemas Propuestos:
1. Convertir al sistema sexagesimal.

a) 369 b)  35¢ c)  34¢ d) 300
e) 159

2. Convertir 722 a radianes

z z an 5n
a) 5 b) 8 c) 7 d) 9
EE
e) 5
3. Convertir a radianes o Si o =272+632
m T on
a) 5 b) 5 c) 6 d) ™
I
e) 2
4 Calcular el valorde"M "
\ 40
I rad
9
a) 2 b) 3 c) 5 d) 6
e) 8
5. Convertir a grados sexagesimales:

ezfrad +Erad +Erad
4 3 2

a) 1902 b) 1922 () 1952 d) 2009 e) 1942



TRIGONOMETRIA - Sexto Grado de Primaria

6. Convertir a radianes:
1402 + 409
4 b 2 8n
a) 9 b) 9 c) 9 d) 9 e)m
Mas Problemas Propuestos:
Convertir:
3n
1. 5 rad a grados sexagesimales
ﬁ
2. 5 rad a grados sexagesimales

3. 49° 3 radianes
4, 74° a radianes
5. 602 a radianes
T
6. 6 a grados sexagesimales
7. 12092 a radianes.

8. 969 a radianes.
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